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Kryzys parlamentarny trwający w naszym kraju już od jakiegoś czasu w ciągu 

ostatniego miesiąca stał się jeszcze bardziej widoczny. Próba budowania w parlamencie 

poparcia dla rządu mniejszościowego, jaką był tzw. pakt stabilizacyjny, zakończyła się 

niepowodzeniem, a szef rządzącej partii zaproponował rozwiązanie obecnego parlamentu 

i przeprowadzenie nowych wyborów już w maju lub - jeśli do tego nie dojdzie - zbudowanie 

trwałej koalicji rządowej opartej na sojuszu z Samoobroną i PSL lub LPR.  

W marcu w Sejmie i poza nim przetoczyła się burza związana z fuzją banków BPH 

i Pekao SA, która zakończyła się powołaniem sejmowej komisji śledczej mającej zająć się 

prywatyzacją banków w ciągu ostatnich siedemnastu lat. W związku z tą sprawą 

i personalnymi oskarżeniami wobec szefa NBP Leszka Balcerowicza w mediach pojawiły się 

wypowiedzi osób zaniepokojonych możliwością podważenia przez rządzących niezależności 

banku centralnego.  

Sondaż1 przeprowadziliśmy przed sejmowym głosowaniem nad rozwiązaniem 

parlamentu.  

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

W kwietniu politykiem cieszącym się największym zaufaniem społecznym pozostaje 

premier Kazimierz Marcinkiewicz, któremu ufa 68% ankietowanych, a więc o 1 punkt 

procentowy mniej niż w marcu. W ostatnich dwóch miesiącach rejestrujemy niewielkie 

pogorszenie się notowań szefa rządu. W stosunku do lutego, kiedy to premier uzyskał wynik 

najlepszy z dotychczasowych, spadek ocen nadal jest jednak nieznaczny: łącznie 2-punktowy  

spadek zaufania i 2-punktowy wzrost nieufności (różnice mieszczą się w granicach błędu 

statystycznego). W sumie zatem należy stwierdzić, iż kwiecień przyniósł raczej potwierdzenie 

marcowego zahamowania dotychczasowej tendencji wzrostowej w notowaniach szefa rządu 

niż istotne pogorszenie się jego ocen.  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (191) przeprowadzono w dniach 1-4 kwietnia 2006 roku na liczącej 
1025 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Drugie miejsce wśród polityków najczęściej darzonych zaufaniem zajmuje Zbigniew 

Religa, z nieco gorszym wynikiem niż premier Kazimierz Marcinkiewicz. Zaufanie 

do ministra zdrowia deklaruje 65% ankietowanych. Podobnie jak w marcu politycy ci 

wyraźnie dystansują pod względem społecznego zaufania pozostałych przedstawicieli sceny 

politycznej uwzględnionych w naszym badaniu.  

Na kolejnych pozycjach rankingu zaufania znajdują się Zbigniew Ziobro oraz Donald 

Tusk, którym ufa nieco ponad połowa badanych (odpowiednio: 52% i 51%). Zaufaniem około 

dwóch piątych ankietowanych cieszą się prezydent Lech Kaczyński (43%) oraz Jan Rokita 

(40%). Kolejne miejsca pod względem rozmiarów społecznego zaufania zajmują: 

wicepremier i minister finansów Zyta Gilowska (37%), lider Samoobrony Andrzej Lepper 

(36%), szef PiS Jarosław Kaczyński (34%) oraz prezes PSL Waldemar Pawlak (33%).  

Listę polityków najczęściej spotykających się z negatywnym nastawieniem badanych 

tradycyjnie już otwiera Roman Giertych. Liderowi LPR nie ufa prawie trzy piąte 

ankietowanych (59%). Nieufność prawie połowy badanych budzą: Andrzej Lepper (47%) oraz 

Jarosław Kaczyński i Leszek Balcerowicz (po 46%). Dość dużo respondentów deklaruje 

nieufność wobec prezydenta Lecha Kaczyńskiego (38%). Niewiele rzadziej z nieufnością 

badanych spotykają się także Jan Rokita oraz Ludwik Dorn (po 33%).  

Kwiecień to kolejny niekorzystny miesiąc dla polityków. Jedynymi, których notowania 

w stosunku do marca się poprawiły, są Wojciech Olejniczak oraz Waldemar Pawlak, a więc 

liderzy dwóch ugrupowań pozostających na marginesie toczących się ostatnio sporów 

i konfliktów. W porównaniu z marcem zaufanie do szefa SLD Wojciecha Olejniczaka 

wzrosło o 5 punktów procentowych, jednocześnie bardzo wyraźnie ubyło osób, które mu nie 

ufają (o 7 punktów). Oceny Waldemara Pawlaka poprawiły się w nieco mniejszym stopniu: 

wzrost zaufania o 5 punktów procentowych, spadek nieufności o 3 punkty.  

Kwietniowy spadek notowań, podobnie jak przed miesiącem, dotyczy przede 

wszystkim prezydenta Lecha Kaczyńskiego oraz szefa PiS Jarosława Kaczyńskiego, a także 

sporej grupy polityków reprezentujących ugrupowanie rządzące. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w kwietniu 2006 

Zaufanie Nieufność 
IV ’06 Zmiana  

od III ’06 
IV ’06 Zmiana  

od III ’06 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

K. Marcinkiewicz 68 -1 14 0 12 2 

Z. Religa 65 0 12 -2 14 5 

Z. Ziobro 52 -4 21 2 13 9 

D. Tusk 51 -1 28 2 13 3 

L. Kaczyński 43 -11 38 8 14 1 

J. Rokita 40 -1 33 2 16 4 

Z. Gilowska 37 -1 23 4 19 13 

A. Lepper 36 -2 47 2 12 1 

J. Kaczyński 34 -10 46 9 14 1 

W. Pawlak 33 5 28 -3 24 7 

M. Borowski 32 -1 29 -1 19 10 

W. Olejniczak 30 5 20 -7 17 24 

L. Balcerowicz 28 0 46 1 16 2 

S. Meller 27 -2 7 -1 12 44 

M. Jurek 27 -2 24 -1 15 25 

B. Komorowski 25 -4 18 -1 19 29 

Z. Wassermann 21 -3 31 5 14 26 

R. Giertych 21 -3 59 6 10 4 

L. Dorn 19 -5 33 5 13 26 

R. Sikorski 17 -1 7 -2 12 55 

B. Borusewicz 12 -2 11 -2 13 54 

A. Urbański 11 0 17 6 10 55 

P. Gosiewski 10 -1 21 2 9 54 

M. Kotlinowski 6 * 11 * 9 67 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W marcu 2006 brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2004 2005 2006 

XI XII I II III IV V VI VII VIII IX XI XII I II III IV 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 28 25 27 28 24 27 28 24 26 26 23 25 29 25 28 28 28 

M. Borowski 41 38 39 40 34 40 38 34 41 40 34 39 38 33 32 33 32 

B. Borusewicz - - - - - - - - - - - 16 14 13 14 14 12 

L. Dorn - - - - - - - - - - 9 26 26 23 27 24 19 

R. Giertych 27 27 27 27 27 29 26 26 24 25 26 30 28 24 23 24 21 

Z. Gilowska - - - - - - - - - - - - - - 39 38 37 

P. Gosiewski - - - - - - - - - - - - - - 9 11 10 

M. Jurek - - - - - - - - - - - 28 22 24 33 29 27 

J. Kaczyński 45 48 49 51 45 50 46 44 43 48 56 60 56 53 49 44 34 

L. Kaczyński 48 49 50 52 46 53 48 45 44 50 64 66 61 64 58 54 43 

B. Komorowski - - - - - - - - - - - 30 28 26 29 29 25 

M. Kotlinowski - - - - - - - - - - - - - - - - 6 

A. Lepper 32 32 32 38 37 39 36 37 33 36 37 41 38 38 37 38 36 

K. Marcinkiewicz - - - - - - - - - - - 59 63 68 70 69 68 

S. Meller - - - - - - - - - - - 19 24 23 23 29 27 

W. Olejniczak 18 - - - - - - 25 24 22 28 32 30 28 28 25 30 

W. Pawlak 28 - - 36 32 34 35 31 - - - 42 32 33 33 28 33 

Z. Religa 63 65 64 67 62 67 63 63 64 59 - - - 65 69 65 65 

J. Rokita 47 49 49 46 43 50 44 42 43 40 44 42 42 40 39 41 40 

R. Sikorski - - - - - - - - - - - 13 12 15 15 18 17 

D. Tusk 42 43 45 42 38 45 44 43 45 54 71 57 57 53 47 52 51 

A. Urbański - - - - - - - - - - - - - - - 11 11 

Z. Wassermann 17 21 - - - - - - - - - 30 27 26 24 24 21 

Z. Ziobro 40 - - - - - - - - - - 49 55 53 54 56 52 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2004 2005 2006 

XI XII I II III IV V VI VII VIII IX XI XII I II III IV 

Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 44 48 48 50 48 48 45 46 49 47 50 52 45 45 45 45 46 

M. Borowski 21 23 21 23 26 25 25 28 28 26 28 31 27 30 33 30 29 

B. Borusewicz - - - - - - - - - - - 10 8 10 11 13 11 

L. Dorn - - - - - - - - - - 14 19 20 23 24 28 33 

R. Giertych 32 41 39 39 39 42 42 40 49 44 44 46 48 51 53 53 59 

Z. Gilowska - - - - - - - - - - - - - - 20 19 23 

P. Gosiewski - - - - - - - - - - - - - - 12 19 21 

M. Jurek - - - - - - - - - - - 15 16 16 22 25 24 

J. Kaczyński 26 23 22 23 23 23 26 28 34 26 20 23 21 21 32 37 46 

L. Kaczyński 24 23 21 22 22 21 27 28 36 26 19 20 20 18 24 30 38 

B. Komorowski - - - - - - - - - - - 20 16 17 18 19 18 

M. Kotlinowski - - - - - - - - - - - - - - - - 11 

A. Lepper 50 50 51 46 44 42 46 42 51 45 46 44 46 45 47 45 47 

K. Marcinkiewicz - - - - - - - - - - - 14 10 10 12 14 14 

S. Meller - - - - - - - - - - - 6 7 8 8 8 7 

W. Olejniczak 10 - - - - - - 12 17 16 17 21 17 21 23 27 20 

W. Pawlak 22 - - 23 23 24 24 26 - - - 23 26 27 27 31 28 

Z. Religa 7 6 6 7 9 7 10 8 12 12 - - - 11 11 14 12 

J. Rokita 24 22 23 25 25 23 23 26 28 26 26 34 31 30 34 31 33 

R. Sikorski - - - - - - - - - - - 5 5 5 7 9 7 

D. Tusk 17 16 17 17 20 16 18 19 25 17 12 24 22 23 30 26 28 

A. Urbański - - - - - - - - - - - - - - - 11 17 

Z. Wassermann 9 17 - - - - - - - - - 18 14 18 22 26 31 

Z. Ziobro 22 - - - - - - - - - - 17 15 18 17 19 21 
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W ciągu ostatniego miesiąca dzielącego kolejne pomiary zaufanie do prezydenta 

Lecha Kaczyńskiego obniżyło się aż o 11 punktów procentowych. Jednocześnie bardzo 

wyraźnie (o 8 punktów) wzrosła w stosunku do niego nieufność. Kwiecień jest już trzecim 

miesiącem, w którym utrzymuje się silna tendencja spadkowa w notowaniach prezydenta. 

Obecne pogorszenie ocen ma jednak silniejsze niż dotychczas natężenie. Można sądzić, że 

poza ostatnimi wydarzeniami na scenie politycznej, które także mogły negatywnie 

oddziaływać na wizerunek prezydenta, niekorzystnych ocen mogło mu przysporzyć 

zamieszanie wokół sprawy przyznania Krzyża Zesłańców Sybiru generałowi Wojciechowi 

Jaruzelskiemu. W sumie od początku roku zaufanie do prezydenta Lecha Kaczyńskiego 

zmalało aż o 21 punktów procentowych, a nieufność w stosunku do niego wzrosła ponad 

dwukrotnie (z 18% w styczniu do 38% obecnie).  

 Kwiecień przyniósł też kolejne, bardzo wyraźne pogorszenie notowań szefa PiS 

Jarosława Kaczyńskiego. Odsetek badanych darzących go zaufaniem zmalał o 10 punktów 

i prawie równie znacząco (o 9 punktów) przybyło osób, które mu nie ufają. Od stycznia 

Jarosław Kaczyński stracił zaufanie ponad jednej trzeciej swych dotychczasowych 

sympatyków (spadek o 19 punktów procentowych). W jeszcze większym stopniu 

(o 25 punktów) wzrósł w tym okresie odsetek osób deklarujących do niego nieufność. 

W wyniku tych zmian, inaczej niż do tej pory, Jarosław Kaczyński zalicza się obecnie 

do polityków, którzy wyraźnie częściej spotykają się z nieufnością niż z zaufaniem badanych 

(odpowiednio: 46% i 34%).  

W kwietniu w ocenie ankietowanych straciła także spora grupa polityków PiS 

pełniących funkcje ministerialne. Po raz kolejny pogorszyły się oceny wicepremiera i szefa 

MSWiA Ludwika Dorna (spadek zaufania o 5 punktów procentowych i taki sam wzrost 

nieufności) oraz koordynatora ds. służb specjalnych Zbigniewa Wassermanna (3-punktowy 

spadek zaufania i 5-punktowy wzrost nieufności). Nieco gorsze niż w marcu są także obecne 

oceny ministra sprawiedliwości Zbigniewa Ziobry, jednego z najlepiej ocenianych członków 

rządzącego gabinetu (spadek zaufania o 4 punkty i wzrost nieufności o 2 punkty). Nieco 

straciła także w ocenie badanych wicepremier i minister finansów Zyta Gilowska (wzrost 

nieufności o 4 punkty).  
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Do grupy polityków, których notowania od ubiegłego miesiąca wyraźnie się 

pogorszyły, należy także lider LPR Roman Giertych. Wprawdzie w ciągu ostatnich tygodni 

dzielących kolejne pomiary zaufanie do niego spadło nieznacznie (o 3 punkty), jednak więcej 

osób niż w marcu deklaruje w stosunku do niego nieufność (wzrost o 6 punktów).  

Pogorszenie notowań wyrażające się relatywnie dużym wzrostem nieufności 

rejestrujemy także w przypadku stosunkowo mało znanego badanym i nieidentyfikowanego 

przez większość szefa Kancelarii Prezydenta Lecha Kaczyńskiego - Andrzeja Urbańskiego. 

Wraz ze wzrostem liczby rozpoznających go osób (o 5 punktów) zwiększyła się grupa 

badanych deklarujących nieufność do tego polityka (o 6 punktów). O niewielkim pogorszeniu 

dotychczasowych ocen można jeszcze mówić w przypadku Bronisława Komorowskiego. 

W porównaniu z początkiem marca zaufanie do niego zmalało o 4 punkty.  

W kwietniu na naszej liście polityków umieściliśmy po dłuższej przerwie nazwisko 

wicemarszałka Sejmu. Mimo długiego już stażu na scenie politycznej Marek Kotlinowski jest 

politykiem nieznanym zdecydowanej większości badanych (67% deklaracji nieznajomości). 

W wąskiej grupie rozpoznających go osób jego wizerunek wypada jednak wyraźnie 

niekorzystnie. Zaufaniem darzy go 6% ankietowanych, nie ufa mu zaś prawie dwukrotnie 

więcej - 11%. 

ŚREDNIE OCEN 

W naszym badaniu respondenci oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (-5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Prezentowane były łączne odsetki 

ankietowanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od -1 do -5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości - 

odnosiły się one do ogółu badanych. Natomiast średnia ocen jest syntetyczną miarą 

pozwalającą uchwycić siłę zarówno pozytywnych, jak i negatywnych nastawień do 

poszczególnych polityków, przy wyeliminowaniu różnic wynikających ze stopnia ich 

znajomości.  
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W wymiarze średnich ocen politykiem najbardziej jednoznacznie pozytywnie 

odbieranym jest także premier Kazimierz Marcinkiewicz (1,92). W jego ocenie zaufanie 

blisko pięciokrotnie przeważa nad nieufnością. Drugą pozycję w rankingu średnich, z wyraźną 

jednak stratą do premiera, zajmuje cieszący się tylko nieco mniejszym zaufaniem Zbigniew 

Religa (1,48). Trzecie miejsce wśród najlepiej postrzeganych polityków przypadło w tym 

miesiącu Stefanowi Mellerowi (1,10), który wyprzedza obecnie w tym rankingu lepiej 

znanego i zdecydowanie częściej darzonego zaufaniem Zbigniewa Ziobrę (1,02). Wyraźnie 

już niższą średnią ocen, niemniej jednak wskazującą na znaczną przewagę pozytywnych 

nastawień uzyskał Donald Tusk (0,61). Do grona dość dobrze odbieranych polityków, jak 

wskazuje średnia ocen, należy też minister obrony Radosław Sikorski (0,45). Dodatnią średnią 

ocen świadczącą już jednak o dość znikomej przewadze pozytywnych nastawień mają jeszcze 

wicepremier i minister finansów Zyta Gilowska, lider SLD Wojciech Olejniczak (po 0,20 

punktu) oraz - odbierany już wyraźnie kontrowersyjnie - Bronisław Komorowski (0,07). 

Średnią bliską wartości „0”, a więc wskazującą na niemal całkowite równoważenie się 

pozytywnych i negatywnych ocen wystawianych przez badanych, mają także: prezydent 

Lech Kaczyński, marszałek Senatu Bogdan Borusewicz, lider PO Jan Rokita (średnie ocen 

po -0,05), marszałek Sejmu Marek Jurek oraz szef PSL Waldemar Pawlak (po -0,08 punktu). 

Podobnie jak w ubiegłych miesiącach najgorzej odbieranym politykiem jest Roman 

Giertych (-1,83). Krytycyzm zdecydowanie dominuje także w ocenie szefa klubu 

parlamentarnego PiS Przemysława Gosiewskiego (-1,20). Do grona bardzo negatywnie 

odbieranych postaci sceny politycznej, o czym świadczy średnia ocen, należą także: 

wicepremier i szef MSWiA Ludwik Dorn (-0,95), wicemarszałek Sejmu Marek Kotlinowski 

(-0,87), prezes NBP Leszek Balcerowicz (-0,86), lider Samoobrony Andrzej Lepper (-0,80). 

Tylko nieco wyższą średnią ocen mają: koordynator ds. służb specjalnych Zbigniew 

Wassermann (-0,74), szef Kancelarii Prezydenta Lecha Kaczyńskiego Andrzej Urbański 

(-0,74) oraz lider PiS Jarosław Kaczyński (-0,71). 

O ile marzec był dość niekorzystny dla polityków - spora ich grupa straciła w ocenie 

badanych, o tyle w kwietniu obserwujemy wręcz załamanie się notowań niektórych z nich. 

Porównanie obecnych ocen z uzyskanymi przed miesiącem wskazuje, że tym razem 

niekorzystne zmiany dotyczą zdecydowanej większości przedstawicieli sceny politycznej, 

a w przypadku sporej ich części są bardzo wyraźne i znaczące dla całości społecznego 

wizerunku tych polityków.  
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 Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według 

kierunku i wielkości 
zmian) 

III 2006 IV 2006 Różnica 

W. Olejniczak -0,30 0,20 0,50 * 

W. Pawlak -0,34 -0,08 0,26 * 

L. Balcerowicz -0,97 -0,86 0,11  

M. Borowski -0,24 -0,17 0,07  

R. Sikorski 0,40 0,45 0,05  

B. Borusewicz -0,01 -0,05 -0,04  

S. Meller 1,14 1,10 -0,04  

M. Jurek -0,02 -0,08 -0,06  

K. Marcinkiewicz 1,98 1,92 -0,06  

D. Tusk 0,69 0,61 -0,08  

B. Komorowski 0,17 0,07 -0,10  

Z. Religa 1,59 1,48 -0,11  

J. Rokita 0,09 -0,05 -0,14  

A. Lepper -0,54 -0,80 -0,26  

R. Giertych -1,52 -1,83 -0,31 * 

Z. Wassermann -0,41 -0,74 -0,33 * 

Z. Ziobro 1,36 1,02 -0,34 * 

Z. Gilowska 0,58 0,20 -0,38 * 

P. Gosiewski -0,82 -1,20 -0,38 * 

L. Dorn -0,45 -0,95 -0,50 * 

A. Urbański -0,17 -0,74 -0,57 * 

J. Kaczyński -0,03 -0,71 -0,68 * 

L. Kaczyński 0,71 -0,05 -0,76 * 

* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05  

W stosunku do marca zdecydowanie pogorszyła się średnia ocen prezydenta Lecha 

Kaczyńskiego (spadek wartości średniej o -0,76 punktu). Tylko w nieco mniejszym stopniu 

stracił w ocenie badanych lider PiS Jarosław Kaczyński (-0,68). Odnotowany wyżej wzrost 

nieufności silnie zaważył też na całościowej ocenie Andrzeja Urbańskiego (-0,57). O dużym 

pogorszeniu się dotychczasowego wizerunku można też mówić w przypadku wicepremiera 

Ludwika Dorna (-0,50). Mimo braku istotnych różnic w liczbie deklaracji zaufania 

i nieufności wyraźnie pogorszyła się także średnia ocen Przemysława Gosiewskiego (-0,38). 

W takim samym stopniu straciła w ocenie badanych wicepremier Zyta Gilowska (-0,38). 

Znacząco niższą średnią ocen uzyskali w tym miesiącu ministrowie: Zbigniew Ziobro 

(o -0,34) i Zbigniew Wassermann (o -0,33). Niemal tyle samo stracił w ocenie badanych lider 

LPR Roman Giertych (-0,31).  
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W tym miesiącu, podobnie jak w marcu, poprawiły się dotychczasowe notowania tylko 

nielicznych polityków. W ocenie badanych zyskał przede wszystkim Wojciech Olejniczak 

(wzrost wartości średniej o 0,50 punktu), w znacznie mniejszym stopniu - Waldemar Pawlak 

(różnica średnich wynosi +0,26 punktu).  

 

 

   

 

Kwiecień przyniósł bardzo wyraźne pogorszenie wizerunku najważniejszych 

polityków rządzącego ugrupowania. Po raz kolejny na zaufaniu społecznym zdecydowanie 

stracili prezydent Lech Kaczyński oraz prezes PiS Jarosław Kaczyński. Od początku roku 

odsetek osób deklarujących zaufanie do tych polityków zmniejszył się mniej więcej o jedną 

trzecią. Gorsze niż w marcu są także notowania Andrzeja Urbańskiego, Ludwika Dorna, 

Przemysława Gosiewskiego, Zyty Gilowskiej, Zbigniewa Ziobry oraz Zbigniewa 

Wassermanna. Spośród polityków opozycji najbardziej stracił szef LPR Roman Giertych.  

Mimo że społeczny odbiór wielu przedstawicieli PiS się pogorszył, nadal najbardziej 

popularnym politykiem w Polsce pozostaje premier Kazimierz Marcinkiewicz. Niewiele 

mniejszym poparciem cieszy się minister zdrowia Zbigniew Religa. Z większym zaufaniem 

niż nieufnością spotykają się ponadto szef MSZ Stefan Meller, minister sprawiedliwości 

Zbigniew Ziobro, minister obrony Radosław Sikorski oraz wicepremier Zyta Gilowska. 

Wśród pozostałych polityków obecnych na naszej liście pozytywny wizerunek mają jeszcze 

lider PO Donald Tusk oraz szef SLD Wojciech Olejniczak. 

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Stosunek do Ludwika Dorna 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     33   │     13   │     19   │     26   │     10   │   1020   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     38   │     12   │     23   │     20   │      7   │    489   │ 
                     │  Kobiety                   │     28   │     13   │     14   │     32   │     12   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     23   │     16   │     16   │     35   │     10   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     36   │     15   │     21   │     20   │      8   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     37   │      8   │     18   │     28   │      9   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     38   │      9   │     20   │     23   │     11   │    207   │ 
                     │  55-64                     │     35   │     16   │     21   │     18   │      9   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │     14   │     16   │     34   │     11   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     24   │     12   │     20   │     32   │     12   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     36   │     11   │     18   │     26   │     10   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     34   │     14   │     18   │     25   │      9   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     37   │     15   │     17   │     24   │      7   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     48   │     12   │     19   │     16   │      5   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     19   │     10   │     16   │     42   │     13   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     30   │     12   │     21   │     26   │     10   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     39   │     15   │     18   │     19   │      9   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     54   │     12   │     21   │      7   │      5   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     49   │     16   │     20   │      8   │      7   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     54   │     11   │     15   │     13   │      8   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     27   │     22   │     16   │     28   │      7   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     37   │      7   │     21   │     27   │      9   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     30   │      2   │     16   │     45   │      7   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     30   │      7   │     25   │     28   │     11   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     41   │     12   │     22   │     13   │     12   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     28   │     14   │     12   │     35   │     10   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     29   │     14   │     20   │     27   │     10   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     22   │     22   │     16   │     26   │     13   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     32   │      8   │     17   │     31   │     11   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │      6   │     28   │     36   │     11   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     39   │     14   │     24   │     12   │     11   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     42   │     13   │     19   │     21   │      5   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     41   │     12   │     13   │     26   │      8   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     26   │      8   │     29   │     30   │      6   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     21   │     13   │     21   │     34   │     10   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     28   │     12   │     23   │     29   │      8   │    151   │ 
                     │  501-900                   │     33   │     16   │     18   │     24   │      9   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     35   │     15   │     19   │     19   │     12   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     55   │     13   │     19   │     10   │      4   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     27   │      9   │     18   │     35   │     11   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     15   │     20   │     24   │     10   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     42   │     14   │     17   │     21   │      7   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     25   │     10   │     25   │     29   │     11   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     28   │     15   │     21   │     25   │     11   │    485   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     31   │     11   │     19   │     30   │      8   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     40   │     13   │     16   │     24   │      7   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     52   │      9   │      4   │     26   │      9   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     55   │     10   │     10   │     20   │      5   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     33   │     17   │     17   │     23   │     10   │    306   │ 
                     │  Prawica                   │     34   │     12   │     30   │     18   │      6   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     11   │     11   │     45   │     17   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Romana Giertycha  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     59   │     10   │     21   │      4   │      5   │   1020   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     59   │     10   │     25   │      3   │      3   │    489   │ 
                     │  Kobiety                   │     59   │     10   │     18   │      5   │      8   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     70   │      9   │     15   │      3   │      3   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     62   │      8   │     27   │      2   │      1   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     59   │     11   │     21   │      3   │      6   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     60   │     10   │     24   │      3   │      3   │    207   │ 
                     │  55-64                     │     58   │     11   │     26   │      4   │      2   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     46   │     13   │     16   │      8   │     16   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     45   │     15   │     28   │      5   │      7   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     67   │      4   │     22   │      3   │      4   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     64   │      7   │     17   │      4   │      7   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     71   │     10   │     13   │      5   │      2   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     69   │      8   │     20   │      1   │      2   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     43   │     11   │     26   │      9   │     10   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     52   │     10   │     29   │      3   │      5   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     71   │     10   │     15   │      2   │      3   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     80   │      9   │     11   │      0   │      0   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     77   │      8   │     15   │      0   │      1   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     83   │      5   │      9   │      0   │      2   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     63   │     11   │     22   │      2   │      2   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     56   │     10   │     27   │      4   │      3   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     37   │     10   │     40   │      4   │      9   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     36   │     13   │     38   │      6   │      7   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     72   │     16   │     12   │      0   │      0   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     54   │     14   │     20   │      5   │      7   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     49   │     12   │     20   │      7   │     12   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     79   │      4   │     11   │      3   │      3   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     59   │     10   │     24   │      5   │      2   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     10   │     34   │      5   │      4   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     67   │     12   │     17   │      1   │      3   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     63   │     11   │     25   │      1   │      0   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     66   │      9   │     19   │      2   │      3   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     32   │     13   │     44   │      6   │      5   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     53   │     11   │     29   │      5   │      2   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     55   │     12   │     26   │      3   │      3   │    151   │ 
                     │  501-900                   │     55   │     14   │     20   │      5   │      6   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     70   │      6   │     15   │      3   │      6   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     79   │     12   │      8   │      1   │      0   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     53   │     10   │     21   │      7   │      9   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     58   │     11   │     24   │      3   │      3   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     68   │      9   │     16   │      2   │      5   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     43   │      9   │     27   │      4   │     17   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     59   │     10   │     24   │      2   │      5   │    485   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     57   │      9   │     28   │      4   │      3   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     66   │     12   │     13   │      6   │      3   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     70   │     10   │      6   │     10   │      4   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     83   │      4   │     11   │      2   │      0   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     60   │     10   │     24   │      3   │      4   │    306   │ 
                     │  Prawica                   │     56   │     15   │     26   │      1   │      2   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     48   │      9   │     19   │     11   │     14   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Zyty Gilowskiej  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     19   │     37   │     13   │      8   │   1019   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     25   │     19   │     39   │     10   │      6   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     21   │     19   │     35   │     16   │     10   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     25   │     20   │     29   │     17   │      8   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     24   │     26   │     38   │      8   │      3   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     18   │     20   │     39   │     12   │     11   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     26   │     19   │     38   │      8   │      8   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     18   │     14   │     49   │     11   │      8   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     24   │     12   │     30   │     22   │     12   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     25   │     18   │     34   │     15   │      8   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     22   │     12   │     41   │     11   │     15   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     22   │     22   │     32   │     15   │      9   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     19   │     25   │     35   │     14   │      7   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     26   │     16   │     50   │      5   │      3   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     21   │     15   │     31   │     21   │     12   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     22   │     17   │     37   │     14   │     10   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     22   │     37   │      9   │      7   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     24   │     24   │     50   │      1   │      1   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     19   │     58   │      2   │      2   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │     28   │     36   │      3   │      5   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     24   │     26   │     31   │     11   │      7   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     21   │     32   │     13   │     11   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     20   │     29   │     20   │     27   │      4   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     32   │     18   │     25   │     18   │      7   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     18   │     29   │     51   │      0   │      2   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     21   │     13   │     35   │     20   │     12   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     21   │     11   │     40   │     18   │     10   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     26   │     30   │      9   │      9   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     18   │     15   │     42   │     12   │     12   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     28   │     16   │     29   │     16   │     11   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     20   │     25   │     44   │      6   │      4   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     33   │     20   │     34   │      7   │      6   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     21   │     28   │     32   │     12   │      7   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     29   │     17   │     33   │     18   │      3   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     15   │     42   │     14   │      9   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     22   │     17   │     43   │     15   │      3   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     20   │     23   │     34   │     15   │      8   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     33   │     17   │     37   │      6   │      7   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     31   │     18   │     45   │      5   │      1   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     25   │     15   │     32   │     17   │     11   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     18   │     39   │     13   │      9   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     25   │     24   │     37   │      9   │      6   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     19   │      8   │     48   │     15   │     11   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     21   │     21   │     38   │     11   │      9   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     23   │     17   │     40   │     13   │      8   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     27   │     17   │     33   │     17   │      6   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     24   │     21   │     14   │      9   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     35   │     24   │     29   │      8   │      5   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     21   │     23   │     36   │     13   │      7   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     19   │     15   │     54   │      7   │      5   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     24   │     16   │     19   │     25   │     17   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Przemysława Gosiewskiego  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     21   │      9   │     10   │     54   │      7   │   1018   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     25   │      9   │     14   │     46   │      6   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     17   │      9   │      6   │     61   │      8   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     14   │     12   │      3   │     64   │      8   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     22   │      9   │      9   │     55   │      5   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     22   │      9   │      9   │     53   │      6   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     26   │      9   │     13   │     46   │      7   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     24   │     10   │     18   │     47   │      2   │    118   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     16   │      5   │     11   │     57   │     11   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     13   │      7   │      9   │     64   │      8   │    377   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     17   │      4   │      9   │     58   │     12   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │      9   │     13   │     48   │      6   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     24   │     13   │      9   │     51   │      3   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     38   │     15   │     12   │     31   │      4   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     11   │      5   │     10   │     66   │      8   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     18   │     10   │     12   │     55   │      6   │    263   │ 
                     │  Średnie                   │     24   │     11   │      8   │     51   │      6   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     41   │     10   │     14   │     29   │      6   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     34   │      9   │     18   │     31   │      7   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     49   │     10   │      5   │     34   │      2   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     17   │     12   │      4   │     62   │      5   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     13   │     13   │     18   │     51   │      5   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     16   │      7   │     10   │     61   │      6   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     13   │     14   │      3   │     65   │      5   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     28   │     15   │     13   │     41   │      2   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     23   │      7   │      5   │     57   │      7   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     18   │      7   │     16   │     51   │      8   │    222   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     13   │     14   │      4   │     57   │     12   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     16   │      4   │      7   │     65   │      8   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │      5   │      8   │     70   │      8   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     32   │     11   │     13   │     39   │      6   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     28   │      7   │     11   │     50   │      4   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     13   │      8   │     52   │      5   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     15   │     12   │      8   │     61   │      3   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     13   │      6   │     10   │     65   │      6   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     14   │      9   │     11   │     64   │      2   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     25   │     10   │     10   │     50   │      6   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     28   │     10   │     14   │     44   │      4   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     35   │      9   │     13   │     41   │      2   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     15   │      8   │      9   │     60   │      9   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │      9   │     10   │     55   │      6   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     29   │     10   │     11   │     45   │      6   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │      3   │     18   │     53   │     10   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     17   │      8   │     11   │     55   │      8   │    483   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     19   │     11   │     11   │     55   │      4   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     28   │      9   │      6   │     53   │      4   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     33   │     10   │      2   │     45   │      9   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     40   │      6   │      5   │     45   │      4   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     21   │     11   │      8   │     54   │      6   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     20   │     10   │     18   │     46   │      6   │    328   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     10   │      6   │      5   │     69   │     11   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Marka Jurka  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     24   │     15   │     27   │     25   │      9   │   1019   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     28   │     16   │     31   │     20   │      5   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     20   │     14   │     24   │     29   │     12   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     19   │     19   │     15   │     36   │     10   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     25   │     19   │     25   │     26   │      6   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     27   │     16   │     26   │     21   │     10   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     27   │     16   │     32   │     18   │      7   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     25   │     11   │     36   │     17   │     10   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     20   │      9   │     28   │     31   │     12   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     16   │     15   │     28   │     29   │     12   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     24   │     12   │     22   │     32   │      9   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     28   │     14   │     27   │     22   │      8   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     28   │     19   │     23   │     24   │      6   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     35   │     17   │     32   │     11   │      6   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     13   │      9   │     29   │     38   │     11   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     19   │     16   │     30   │     26   │      9   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     19   │     24   │     18   │      9   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     45   │     17   │     24   │     10   │      4   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     42   │     18   │     26   │      9   │      6   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     47   │     18   │     16   │     14   │      5   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     17   │     22   │     20   │     31   │     10   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     21   │     34   │     22   │      4   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     20   │     14   │     27   │     33   │      6   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     16   │     17   │     30   │     28   │      9   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     39   │     14   │     24   │     13   │     10   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     24   │      8   │     23   │     32   │     13   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     20   │     10   │     35   │     24   │     11   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     18   │     22   │     23   │     25   │     12   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     22   │     14   │     24   │     30   │     10   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     16   │      7   │     34   │     37   │      6   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     34   │     25   │     20   │     14   │      7   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     28   │     22   │     26   │     20   │      4   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │     16   │     25   │     23   │      7   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     18   │     14   │     35   │     26   │      8   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     17   │      9   │     28   │     39   │      8   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     19   │     18   │     33   │     22   │      8   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     24   │     19   │     23   │     28   │      7   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     28   │     14   │     33   │     16   │      9   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     44   │     12   │     28   │     15   │      1   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     18   │     11   │     26   │     35   │     11   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     21   │     18   │     29   │     24   │      8   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     34   │     16   │     25   │     16   │      8   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     16   │     40   │     21   │     12   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     19   │     18   │     29   │     23   │     11   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     25   │     12   │     30   │     26   │      7   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     29   │     15   │     19   │     33   │      5   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     49   │     12   │      9   │     22   │      8   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     49   │     10   │     15   │     20   │      6   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     27   │     21   │     24   │     21   │      7   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     19   │     13   │     44   │     18   │      6   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     11   │     14   │     15   │     42   │     18   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     46   │     14   │     34   │      1   │      5   │   1019   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     48   │     13   │     37   │      0   │      2   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     43   │     15   │     32   │      1   │      9   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     53   │     13   │     29   │      1   │      5   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     50   │     13   │     32   │      0   │      4   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     49   │     17   │     25   │      0   │      8   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     47   │     12   │     39   │      0   │      2   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     41   │     14   │     42   │      0   │      3   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     32   │     14   │     39   │      4   │     11   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     37   │     13   │     42   │      1   │      7   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     49   │     13   │     29   │      0   │      9   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     49   │     13   │     32   │      0   │      5   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     55   │     16   │     26   │      1   │      2   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     51   │     17   │     32   │      0   │      1   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     30   │     17   │     42   │      2   │      9   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     45   │     13   │     36   │      0   │      6   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     53   │     14   │     29   │      0   │      3   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     65   │      8   │     25   │      0   │      1   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     60   │     12   │     27   │      0   │      2   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     63   │     16   │     18   │      0   │      3   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     54   │     17   │     24   │      1   │      3   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     43   │     14   │     40   │      0   │      3   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     41   │     11   │     42   │      0   │      6   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     33   │     14   │     41   │      0   │     11   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     56   │     11   │     34   │      0   │      0   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     43   │     16   │     37   │      1   │      4   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     32   │     14   │     43   │      3   │      9   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     55   │     12   │     29   │      0   │      5   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     48   │     14   │     32   │      0   │      7   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     34   │     16   │     43   │      0   │      7   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     49   │     16   │     32   │      0   │      3   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     61   │     10   │     28   │      0   │      1   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     52   │     17   │     28   │      0   │      3   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │     12   │     46   │      0   │      7   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     34   │     16   │     45   │      0   │      5   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     42   │     11   │     44   │      0   │      2   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     45   │     18   │     31   │      1   │      5   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     49   │     19   │     29   │      0   │      3   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     70   │      3   │     25   │      1   │      1   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     39   │     15   │     37   │      0   │     10   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     44   │     14   │     36   │      1   │      4   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     55   │     13   │     28   │      0   │      4   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     32   │     15   │     44   │      2   │      8   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     40   │     14   │     40   │      0   │      6   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     45   │     16   │     35   │      1   │      4   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     55   │     13   │     26   │      1   │      6   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     71   │     11   │     11   │      2   │      5   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     73   │      7   │     19   │      0   │      1   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     48   │     18   │     32   │      0   │      3   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     38   │     11   │     50   │      0   │      1   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     37   │     18   │     25   │      3   │     17   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     38   │     14   │     43   │      1   │      4   │   1018   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     40   │     14   │     43   │      0   │      2   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     37   │     13   │     43   │      1   │      7   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     47   │     13   │     36   │      0   │      4   │    155   │ 
                     │  25-34                     │     39   │     19   │     40   │      0   │      2   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     44   │     15   │     34   │      1   │      7   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     40   │     11   │     47   │      0   │      1   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     31   │     13   │     54   │      0   │      2   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     28   │     11   │     49   │      2   │     10   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     30   │     13   │     52   │      1   │      5   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     38   │     16   │     39   │      0   │      6   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     44   │     11   │     39   │      0   │      6   │    210   │ 
                     │  101-500 tys.              │     46   │     17   │     34   │      1   │      1   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     45   │     15   │     39   │      0   │      1   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     28   │     14   │     50   │      1   │      7   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     37   │     13   │     46   │      0   │      4   │    263   │ 
                     │  Średnie                   │     44   │     13   │     40   │      0   │      3   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     53   │     15   │     31   │      0   │      1   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     51   │     16   │     33   │      0   │      1   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     61   │     12   │     25   │      0   │      2   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     41   │     16   │     41   │      0   │      2   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     34   │     14   │     48   │      0   │      4   │     86   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     33   │     18   │     42   │      2   │      4   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     27   │      7   │     56   │      0   │      9   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     48   │     16   │     37   │      0   │      0   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     37   │     14   │     46   │      0   │      3   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     26   │     11   │     53   │      2   │      8   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     54   │     14   │     29   │      0   │      3   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     36   │     18   │     43   │      0   │      3   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     30   │     13   │     51   │      0   │      7   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     42   │     15   │     40   │      0   │      3   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     47   │      9   │     44   │      0   │      1   │     77   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     46   │     17   │     34   │      0   │      2   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │      6   │     59   │      0   │      5   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     28   │     12   │     56   │      0   │      4   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     35   │     12   │     50   │      0   │      2   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     37   │     14   │     45   │      1   │      4   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     42   │     18   │     39   │      0   │      1   │     81   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     60   │     12   │     27   │      0   │      1   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     31   │     14   │     47   │      0   │      8   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     39   │     11   │     46   │      1   │      3   │    467   │ 
                     │  Dobre                     │     45   │     17   │     35   │      0   │      3   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     23   │     10   │     58   │      1   │      8   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     32   │     13   │     50   │      0   │      4   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     39   │     16   │     42   │      0   │      3   │    190   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     49   │     14   │     32   │      1   │      4   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     67   │     15   │     12   │      2   │      4   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     65   │      9   │     25   │      0   │      1   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     41   │     19   │     38   │      0   │      3   │    304   │ 
                     │  Prawica                   │     31   │      9   │     59   │      0   │      1   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     30   │     16   │     38   │      2   │     13   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Wojciecha Olejniczaka  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     20   │     17   │     30   │     24   │      9   │   1019   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     26   │     19   │     32   │     15   │      8   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     15   │     16   │     27   │     32   │     11   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     18   │     22   │     26   │     25   │      9   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     24   │     24   │     24   │     19   │      8   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     19   │     21   │     27   │     23   │     10   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     20   │     15   │     37   │     21   │      7   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     24   │     13   │     38   │     21   │      5   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     17   │      9   │     27   │     32   │     15   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     18   │     17   │     29   │     26   │     11   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     20   │     13   │     31   │     26   │      9   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     16   │     17   │     33   │     25   │     10   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     22   │     19   │     28   │     23   │      8   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     32   │     23   │     28   │     13   │      4   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │     13   │     21   │     35   │     13   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     20   │     16   │     29   │     27   │      9   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     19   │     35   │     17   │      8   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     27   │     26   │     36   │      7   │      5   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     27   │     28   │      3   │     11   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     16   │     22   │     42   │     11   │      9   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     16   │     22   │     28   │     29   │      5   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     15   │     39   │     21   │      3   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     27   │     20   │     10   │     26   │     17   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     18   │     15   │     30   │     25   │     13   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     36   │     15   │     30   │     12   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     24   │      7   │     26   │     32   │     11   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     18   │     14   │     30   │     27   │     11   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     17   │     27   │     28   │     19   │      9   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     20   │     15   │     26   │     34   │      6   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     14   │     19   │     26   │     25   │     16   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     21   │     22   │     33   │     13   │     10   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     28   │     17   │     39   │     13   │      4   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     18   │     22   │     30   │     22   │      8   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │     17   │     33   │     23   │     10   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     21   │     12   │     23   │     35   │      8   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     20   │     16   │     38   │     26   │      1   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     17   │     21   │     27   │     26   │     10   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     28   │     14   │     28   │     19   │     11   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     20   │     19   │     45   │     11   │      5   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     18   │     12   │     24   │     37   │      9   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     19   │     28   │     21   │     10   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     19   │     21   │     39   │     14   │      8   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     18   │     21   │     21   │     27   │     12   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     21   │     16   │     32   │     20   │     11   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     19   │     17   │     30   │     26   │      8   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     25   │     17   │     28   │     25   │      5   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     23   │     29   │     29   │      7   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     10   │     19   │     53   │     16   │      3   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     14   │     21   │     34   │     22   │      9   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     33   │     16   │     27   │     17   │      6   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     14   │     13   │     39   │     18   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Waldemara Pawlaka  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     28   │     24   │     33   │      7   │      9   │   1019   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     30   │     24   │     34   │      5   │      7   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     25   │     24   │     31   │      9   │     10   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     25   │     29   │     22   │     14   │     10   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     33   │     31   │     24   │      5   │      6   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     35   │     19   │     28   │      9   │     10   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     26   │     21   │     42   │      4   │      6   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     27   │     24   │     45   │      2   │      3   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     21   │     20   │     34   │     10   │     15   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     23   │     22   │     38   │      9   │      8   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     18   │     30   │      8   │     13   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     25   │     26   │     31   │      8   │     10   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     31   │     28   │     27   │      7   │      7   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     38   │     25   │     30   │      2   │      5   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     23   │     29   │     12   │     14   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     25   │     19   │     41   │      7   │      8   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     31   │     26   │     31   │      5   │      6   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     40   │     32   │     25   │      0   │      3   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     37   │     31   │     26   │      0   │      6   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     38   │     27   │     27   │      0   │      8   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     35   │     20   │     26   │     12   │      7   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     14   │     52   │      4   │      6   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     32   │     23   │     19   │     15   │     10   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     17   │     14   │     58   │      8   │      3   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     38   │     35   │     24   │      0   │      3   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     31   │     23   │     34   │      6   │      6   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     21   │     21   │     38   │      8   │     12   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     25   │     39   │     18   │      9   │      9   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     27   │     23   │     27   │     10   │     12   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     29   │     29   │     15   │      9   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     28   │     28   │     36   │      2   │      5   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     41   │     17   │     36   │      1   │      5   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     31   │     25   │     28   │      8   │      8   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │     14   │     61   │      7   │      2   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     33   │     27   │     30   │      5   │      5   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     24   │     25   │     38   │      6   │      7   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     28   │     22   │     32   │     10   │      8   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     36   │     22   │     29   │      5   │      8   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     37   │     28   │     28   │      2   │      5   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     25   │     20   │     32   │      8   │     15   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     28   │     24   │     34   │      8   │      6   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     30   │     28   │     30   │      5   │      7   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     27   │     23   │     26   │      7   │     16   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     26   │     24   │     36   │      6   │      9   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     26   │     24   │     38   │      7   │      5   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     36   │     22   │     24   │     10   │      8   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     30   │     28   │     22   │     10   │      9   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     26   │     26   │     37   │      7   │      4   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     27   │     25   │     36   │      6   │      7   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     36   │     23   │     34   │      2   │      5   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     18   │     22   │     24   │     16   │     19   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Zbigniewa Wassermanna  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     31   │     14   │     21   │     26   │      7   │   1019   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     37   │     11   │     28   │     18   │      6   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     25   │     16   │     15   │     34   │      9   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     24   │     16   │     21   │     29   │      9   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     33   │     18   │     18   │     24   │      7   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     35   │     14   │     19   │     25   │      7   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     36   │     12   │     24   │     22   │      7   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     39   │     12   │     26   │     20   │      2   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     20   │     11   │     20   │     38   │     11   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     22   │     13   │     21   │     34   │      9   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     29   │     15   │     21   │     26   │      9   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     34   │     12   │     21   │     25   │      8   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     34   │     16   │     24   │     21   │      5   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     52   │     15   │     20   │     11   │      2   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │      9   │     23   │     41   │     10   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     27   │     14   │     24   │     29   │      7   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     38   │     17   │     19   │     19   │      7   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     55   │     18   │     19   │      4   │      4   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     47   │     20   │     24   │      4   │      5   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     51   │     20   │     10   │      9   │      9   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     31   │     15   │     18   │     29   │      6   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     11   │     27   │     28   │      7   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     12   │     12   │     43   │      9   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     20   │     12   │     20   │     34   │     13   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     45   │     19   │     20   │      9   │      7   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     32   │     15   │     17   │     32   │      4   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     27   │      9   │     24   │     32   │      8   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     27   │     22   │     18   │     25   │      9   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     27   │     11   │     29   │     27   │      6   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     22   │     14   │     23   │     34   │      8   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     39   │     18   │     19   │     17   │      7   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     45   │     13   │     18   │     23   │      1   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     37   │     17   │     16   │     21   │      8   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     20   │     12   │     27   │     32   │      9   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     25   │     13   │     29   │     28   │      5   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     27   │     14   │     22   │     36   │      2   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     29   │     14   │     22   │     29   │      6   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     37   │     17   │     21   │     17   │      8   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     52   │     14   │     21   │     10   │      2   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     24   │     13   │     21   │     35   │      7   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     14   │     23   │     25   │      8   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     41   │     14   │     18   │     20   │      7   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     19   │     14   │     25   │     34   │      7   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     27   │     15   │     24   │     24   │      9   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     30   │     13   │     24   │     25   │      8   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     38   │     12   │     15   │     31   │      3   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     52   │     13   │      5   │     24   │      7   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     57   │      6   │     11   │     21   │      5   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     35   │     17   │     20   │     22   │      7   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     27   │     15   │     35   │     19   │      4   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     13   │     11   │     46   │     14   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 11. Stosunek do Zbigniewa Ziobry  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     21   │     13   │     52   │      9   │      6   │   1019   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     22   │     14   │     55   │      5   │      4   │    488   │ 
                     │  Kobiety                   │     19   │     12   │     49   │     12   │      8   │    530   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     24   │     17   │     40   │     12   │      7   │    156   │ 
                     │  25-34                     │     23   │     20   │     48   │      6   │      4   │    185   │ 
                     │  35-44                     │     21   │     13   │     53   │      8   │      5   │    172   │ 
                     │  45-54                     │     22   │     10   │     58   │      5   │      4   │    206   │ 
                     │  55-64                     │     18   │     10   │     64   │      4   │      3   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     14   │      7   │     51   │     16   │     12   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     14   │     14   │     53   │     11   │      8   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     21   │     13   │     53   │      7   │      7   │    136   │ 
                     │  20-100 tys.               │     26   │     11   │     45   │     11   │      7   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │     24   │     17   │     51   │      7   │      2   │    178   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     26   │      7   │     62   │      2   │      2   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     13   │     12   │     51   │     16   │      8   │    290   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     19   │     14   │     54   │      8   │      5   │    264   │ 
                     │  Średnie                   │     23   │     13   │     52   │      5   │      7   │    354   │ 
                     │  Wyższe                    │     35   │     12   │     50   │      3   │      1   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     12   │     53   │      3   │      3   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     36   │     12   │     42   │      3   │      7   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     20   │     16   │     54   │      8   │      2   │     95   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     14   │     55   │      9   │      3   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     14   │     20   │     43   │     12   │     11   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │     16   │     13   │     56   │      9   │      5   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     35   │     15   │     50   │      0   │      0   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     18   │      6   │     56   │     15   │      4   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │     15   │      9   │     55   │     11   │      9   │    223   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     20   │     43   │     11   │      5   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     20   │     15   │     54   │      5   │      6   │    119   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     16   │      8   │     54   │     11   │     12   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     25   │     16   │     50   │      5   │      4   │    129   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     35   │      8   │     49   │      8   │      0   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     17   │     48   │      7   │      6   │    207   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     13   │     10   │     64   │      9   │      3   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     13   │     14   │     65   │      3   │      5   │    121   │ 
                     │  301-500                   │     17   │     11   │     57   │     11   │      3   │    150   │ 
                     │  501-900                   │     19   │     12   │     54   │     10   │      6   │    216   │ 
                     │  901-1200                  │     23   │     13   │     52   │      7   │      6   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     35   │     13   │     44   │      6   │      2   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     16   │     15   │     52   │      9   │      8   │    282   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     12   │     55   │      9   │      5   │    468   │ 
                     │  Dobre                     │     27   │     13   │     47   │      7   │      5   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     11   │     62   │      7   │      9   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     15   │     13   │     58   │      7   │      7   │    484   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     24   │     11   │     53   │      8   │      3   │    191   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     27   │     15   │     43   │     11   │      4   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     40   │      9   │     28   │     14   │      9   │     87   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     44   │     12   │     32   │      7   │      5   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │     21   │     17   │     51   │      5   │      5   │    305   │ 
                     │  Prawica                   │     14   │      8   │     73   │      3   │      1   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     15   │     15   │     36   │     21   │     14   │    240   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 


